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　※択一回答 回答数 回答率（％）

2 緑のある空間を適切かつ継続的に維持管理し、継承すること 237 43.2

3 緑のある空間を上手に整備し増やすこと 142 25.9

1 緑のある空間を活かすために改善すること 133 24.3

100 無回答 36 6.6

合計 548

問問問問15151515
今度今度今度今度、、、、10101010年間年間年間年間のののの公園公園公園公園のののの整備整備整備整備やややや管理運営管理運営管理運営管理運営、、、、都市緑化等都市緑化等都市緑化等都市緑化等をををを進進進進めるためにめるためにめるためにめるために重要重要重要重要とととと考考考考えるえるえるえる視点視点視点視点。。。。

優先優先優先優先すべきすべきすべきすべき内容内容内容内容【【【【公園公園公園公園やややや広場広場広場広場のののの整備整備整備整備・・・・活動等活動等活動等活動等にににに関関関関するするするする取取取取りりりり組組組組みみみみ】】】】

　※択一回答 回答数 回答率（％）

3 既存の公園や広場の維持管理・活用 158 28.8

4 あまり利用されていない公園や広場の整理統合や再編 132 24.1

2 既存の公園や広場のリニューアル・機能改善の推進 130 23.7

1 住民の声を反映させた新しい公園の整備 101 18.4

100 無回答・無効 27 4.9

合計 548

問問問問16161616----AAAA

優先優先優先優先すべきすべきすべきすべき内容内容内容内容【【【【緑化推進緑化推進緑化推進緑化推進のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ】】】】

　※択一回答 回答数 回答率（％）

5
緑の少ない公共施設への植樹や、道路への街路樹の充実など公
的空間の緑化

214 39.1

8 緑を増やし・育てる市民活動を支えるしくみや体制の充実 145 26.5

7 市民それぞれの緑化への関心を高める講習会やイベント等の充実 84 15.3

6
商工業や住宅団地などの民間開発への緑化の緑化の指導・基準
強化や支援の充実

67 12.2

100 無回答 38 6.9

合計 548

問問問問16161616----BBBB

優先優先優先優先すべきすべきすべきすべき内容内容内容内容【【【【民有地民有地民有地民有地のののの緑緑緑緑のののの保全保全保全保全・・・・活用活用活用活用】】】】

　※択一回答 回答数 回答率（％）

10 市街地内の農地・遊休農地・耕作放棄地の緑地的空間への転換 156 28.5

9 民有林保有者による維持管理への行政支援の充実 107 19.5

11 民有林や耕作放棄地等の管理・活用への市民参加の促進 93 17.0

13 庭の手入れを下支えするしくみの充実 90 16.4

12 市街地や集落近くにある巨樹や銘木を保全するしくみづくり 63 11.5

100 無回答・無効 39 7.1

合計 548

問問問問16161616----CCCC

　※複数回答 回答数 回答率（％）

C 自宅の庭木を手入れする 320 58.4

A 自宅玄関先で、鉢やプランターで花を飾る 236 43.1

B 自宅の敷地のまわりを生垣や植物を植えて緑を増やす 215 39.2

E 家庭菜園や市民農園で野菜づくり等に取り組む 181 33.0

F 水田、畑などで農業生産に携わる 140 25.5

I 公園、河川、道路等の清掃や緑の維持、緑化活動に参加する 111 20.3

D 勤務先で、鉢植えや庭つくりなど緑化活動に取り組む 51 9.3

J 地域を特色付けるような緑（神社や斜面林）の手入れ作業に関わる 37 6.8

G 花や緑に関わるサークル、グループに参加し、緑化に取り組む 15 2.7

H 環境学習や自然観察会、森づくり等の活動に参加する 14 2.6

K その他 5 0.9

合計 548

問問問問13131313----①①①①
緑緑緑緑にふれあうにふれあうにふれあうにふれあう機会機会機会機会（（（（参加参加参加参加、、、、実践実践実践実践しているしているしているしている活動活動活動活動））））

　※複数回答 回答数 回答率（％）

G 花や緑に関わるサークル、グループに参加し、緑化に取り組む 80 14.6

I 公園、河川、道路等の清掃や緑の維持、緑化活動に参加する 79 14.4

H 環境学習や自然観察会、森づくり等の活動に参加する 70 12.8

J 地域を特色付けるような緑（神社や斜面林）の手入れ作業に関わる 65 11.9

C 自宅の庭木を手入れする 64 11.7

A 自宅玄関先で、鉢やプランターで花を飾る 62 11.3

E 家庭菜園や市民農園で野菜づくり等に取り組む 60 10.9

F 水田、畑などで農業生産に携わる 54 9.9

B 自宅の敷地のまわりを生垣や植物を植えて緑を増やす 48 8.8

D 勤務先で、鉢植えや庭つくりなど緑化活動に取り組む 38 6.9

K その他 5 0.9

合計 548

問問問問13131313----②②②②
緑緑緑緑にふれあうにふれあうにふれあうにふれあう機会機会機会機会（（（（今後参加今後参加今後参加今後参加、、、、実践実践実践実践したいしたいしたいしたい活動活動活動活動））））

身身身身のののの回回回回りのりのりのりの緑緑緑緑についてについてについてについて気気気気になることになることになることになること、、、、不安不安不安不安にににに感感感感じることはありますかじることはありますかじることはありますかじることはありますか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 ある 359 65.5

2 ない 152 27.7

100 無回答 37 6.8

合計 548

問問問問14141414

　※複数回答 回答数 回答率（％）

2 手入れが不足しているうっそうとした緑地、管理放棄地などの存在 219 61.0

3 不快な害虫の発生する箇所、野鳥等のすみかとなっている樹林などの存在 101 28.1

4 お住まいの近くの樹林や農地の消失・減少 86 24.0

6 落葉期における落ち葉掃除の負担 77 21.4

1 街中や身近な公共空間の緑の少なさ・豊かな緑の少なさ 62 17.3

7 その他 46 12.8

5 企業の敷地や商業地の緑の少なさ・関心の低さ 24 6.7

問14で「１．ある」と答えた方の合計 359

問問問問14141414----1111
気気気気になることはになることはになることはになることは何何何何ですかですかですかですか。。。。

あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 浅間地域 174 31.8

2 野沢地域 93 17.0

3 中込地域 84 15.3

5 臼田地域 83 15.1

7 望月地域 54 9.9

4 東地域 32 5.8

6 浅科地域 26 4.7

100 無回答 2 0.4

合計 548

問問問問３３３３----地域地域地域地域

あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 20歳代 33 6.0

2 30歳代 63 11.5

3 40歳代 74 13.5

4 50歳代 89 16.2

5 60歳代 132 24.1

6 70歳代 94 17.2

7 80歳以上 61 11.1

100 無回答 2 0.4

合計 548

問問問問２２２２

あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 男性 250 45.6

2 女性 291 53.1

100 無回答 7 1.3

合計 548

問問問問１１１１

～『公園･緑化推進に関する市民意識調査』～～『公園･緑化推進に関する市民意識調査』～～『公園･緑化推進に関する市民意識調査』～～『公園･緑化推進に関する市民意識調査』～    

（単純集計の結果）（単純集計の結果）（単純集計の結果）（単純集計の結果）    
◆調査期間：平成 29年 12 月 20 日～平成 30 年１月９日  

◆調査対象：市内在住の 20 歳以上の方の中から無作為に抽出 

◆配 布 数：1,500 通 

◆回 収 数：548 通（回収率：36.5％） 

身近身近身近身近なななな緑緑緑緑のののの状況状況状況状況についてどのようなについてどのようなについてどのようなについてどのような印象印象印象印象をおをおをおをお持持持持ちですかちですかちですかちですか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

3 農地や山などが荒れて、気になっている 196 35.8

2 気軽に緑に親しめる公園などが少ない 110 20.1

6 変化無く、気にならない 58 10.6

4 地区、場所により緑の量に差がある 54 9.9

8 全体的に満足している 39 7.1

1 緑が減っており、また、緑（平地の林）の質が変化した 38 6.9

7 家庭などで花壇などの取組が多くなっている 20 3.6

5 事務所などの大きな敷地で緑が少ない 5 0.9

100 無回答・無効 28 5.1

合計 548

問問問問４４４４

「「「「佐久市佐久市佐久市佐久市にとってにとってにとってにとって最最最最もももも大事大事大事大事だだだだ」」」」とあなたがとあなたがとあなたがとあなたが考考考考えるえるえるえる緑緑緑緑はははは次次次次のうちどれですかのうちどれですかのうちどれですかのうちどれですか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

9 公共的な緑化空間（街路樹、公共施設の庭） 111 20.3

6 歴史・文化的資源の周りの緑（社寺の森、城跡、文化財の周囲の緑地等） 78 14.2

1 山並みの緑 64 11.7

4 農地の広がり 55 10.0

7 大きな公園 55 10.0

5 河川沿いの緑 50 9.1

2 生活の場に近い斜面林 40 7.3

3 緩斜面地や平地の林 30 5.5

8 住宅地の庭 15 2.7

11 その他 10 1.8

10 企業敷地の緑（工場などの緑化） 7 1.3

100 無回答・無効 33 6.0

合計 548

問問問問５５５５

問問問問６６６６ 気気気気にににに入入入入っているっているっているっている市内市内市内市内のののの緑緑緑緑のののの空間空間空間空間（（（（場所場所場所場所のののの名前名前名前名前））））をををを挙挙挙挙げてくださいげてくださいげてくださいげてください。　。　。　。　※※※※記述回答記述回答記述回答記述回答のののの集計集計集計集計

順位 施設名 回答数 所在地

1 駒場公園 93 浅間地域

2 長野牧場（家畜改良センター） 59 東地域

3 さくラさく小径 51 中込地域

4 稲荷山公園 18 臼田地域

5 中嶋公園 15 野沢地域

6～ その他 187 -
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化化
にに
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いい
てて  

④④
身身
近近
なな
緑緑
とと
のの
関関
わわ
りり
にに
つつ
いい
てて  

  

問問問問７７７７でででで「「「「5555～～～～7777」」」」とととと回答回答回答回答されたされたされたされた理由理由理由理由。。。。

　※複数回答 回答数 回答率（％）

1 公園に行く理由がない 143 50.2

2 公園に行く時間がない 78 27.4

4 自分の望む施設の整った公園がない 53 18.6

5 その他 36 12.6

3 駐車場が十分にない 15 5.3

問７で「5～7」と答えた方の合計 285

問問問問９９９９

現在現在現在現在のののの公園公園公園公園のののの量量量量についてどのようにおについてどのようにおについてどのようにおについてどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 満足 36 6.6

2 概ね満足 101 18.4

3 普通 271 49.5

4 やや不満 72 13.1

5 不満 31 5.7

100 無回答 37 6.8

合計 548

問問問問10101010----1111

現在現在現在現在のののの公園公園公園公園のののの質質質質・・・・内容内容内容内容についてどのようにおについてどのようにおについてどのようにおについてどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 満足 38 6.9

2 概ね満足 105 19.2

3 普通 232 42.3

4 やや不満 59 10.8

5 不満 17 3.1

100 無回答・無効 97 17.7

合計 548

問問問問10101010----2222

今後今後今後今後どのようなどのようなどのようなどのような公園公園公園公園がががが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

　※択２回答 回答数 回答率（％）

2 丸１日家族・友達などと過ごせる多様な機能の公園 166 30.3

9 健康づくりに役立つ公園 142 25.9

1 小さくても歩いて行ける公園 135 24.6

4 自然を楽しみながら、環境学習ができる公園 108 19.7

3 気軽にスポーツができる公園 101 18.4

7 来訪者・観光客をひきつけるようなテーマを持った公園 101 18.4

6 山並みが見晴らせるような眺望に配慮した公園 74 13.5

5 佐久市の歴史・文化を伝えるような歴史公園 43 7.8

8 イベントのできる公園 39 7.1

10 その他 29 5.3

10 無回答・無効 29 5.3

合計 548

問問問問11111111

気気気気になることはになることはになることはになることは何何何何ですかですかですかですか。。。。

　※複数回答 回答数 回答率（％）

2 歩いて行ける場所に魅力的な緑地や公園が少ない 149 53.2

3 大きな公園で魅力的な施設が少ない 63 22.5

5 地区等による公園の管理（草刈り、清掃等）の負担 49 17.5

6 その他 45 16.1

1 公園施設等の破損や不備 36 12.9

4 あまり使われていない公園が近くに多い 33 11.8

問12で「１．ある」と答えた方の合計 280

問問問問12121212----1111

あなたがあなたがあなたがあなたが１１１１年間年間年間年間でででで公園公園公園公園（（（（佐久市内外佐久市内外佐久市内外佐久市内外をををを含含含含めめめめ））））にににに行行行行くくくく回数回数回数回数としてとしてとしてとして最最最最もももも近近近近いものはいものはいものはいものは次次次次のどれですかのどれですかのどれですかのどれですか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 週１回以上 40 7.3

2 月に２～３回程度 63 11.5

3 月１回程度 60 10.9

4 年に３～４回程度 80 14.6

5 年に１～２回 89 16.2

6 数年に１回 23 4.2

7 ほとんど行かない 173 31.6

100 無回答 20 3.6

合計 548

問問問問７７７７

問問問問８８８８----1111 徒歩徒歩徒歩徒歩やややや自転車自転車自転車自転車でよくでよくでよくでよく行行行行くくくく身近身近身近身近なななな公園公園公園公園１１１１箇所箇所箇所箇所　　　　※※※※記述回答記述回答記述回答記述回答のののの集計集計集計集計

順位 施設名 回答数 所在地

1 駒場公園 24 浅間地域

2 さくラさく小径 20 中込地域

3 市民交流ひろば 11 浅間地域

4 稲荷山公園 9 臼田地域

5 鼻顔公園 6 浅間地域

6～ その他 79 -

問問問問８８８８----2222 自動車等自動車等自動車等自動車等でよくでよくでよくでよく行行行行くくくく公園公園公園公園１１１１箇所箇所箇所箇所　　　　※※※※記述回答記述回答記述回答記述回答のののの集計集計集計集計

順位 施設名 回答数 所在地

1 駒場公園 85 浅間地域

2 市民交流ひろば 31 浅間地域

3 さくラさく小径 18 中込地域

4 稲荷山公園 11 臼田地域

5 佐久総合運動公園 6 中込地域

6～ その他 66 -

公園公園公園公園についてについてについてについて日日日日ごろごろごろごろ気気気気になることになることになることになること、、、、問題問題問題問題とととと感感感感じることはありますかじることはありますかじることはありますかじることはありますか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 ある 280 51.1

2 ない 220 40.1

100 無回答 48 8.8

合計 548

問問問問12121212

③③
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てて  


